

13. DJK RSC-Essen Taekwondo Pfingstcamp für Kinder/Jugendliche in St. Altfrid Essen-Kettwig vom 18.05. (Samstag) - 20.05.2024 (Montag)

Liebe Kinder, liebe Jugendliche, liebe Eltern,

vom 18.05. - 20.05.2024 findet das 13. DJK RSC Essen Taekwondo Pfingstcamp in der Jugendbildungsstätte in St. Altfrid in Essen-Kettwig (Charlottenhofstr. 61, 45219 Essen) statt. Anreise ist am Samstag, den 18.05.2024, um 15:00 Uhr, in St. Altfrid / Abreise ist am Montag, den 20.05.2024, um 10:00 Uhr, von St. Altfrid aus. Zum Programm wird verraten, dass für Samstag und Sonntag einige Spiel- und Trainingseinheiten angesetzt sind. Am Sonntagabend werden wir traditionell grillen und am Lagerfeuer den Tag ausklingen lassen. Alles Andere wird euch vor Ort erklärt! Durch erneute Erhöhung der Preise in St. Altfrid haben wir unsere Eigenbeteiligung anpassen müssen. In der Teilnahmegebühr sind sämtliche Leistungen enthalten: 2 Übernachtungen, alle Trainingseinheiten, alle Mahlzeiten und Getränke, Grillabend, Stockbrot und Bettwäsche.

<u>Die Teilnahmegebühr von 65 Euro bitte mit der Anmeldung überweisen an: DJK RSC Essen</u>
<u>e.V./Abt. Taekwondo, Sparkasse Essen, IBAN: DE81360501050000243360,</u>
<u>BIC: SPESDE3EXXX</u>

Verbindliche Anmeldung per Mail zum 13. DJK RSC ESSEN Taekwondo Pfingstcamp 2024 an office@rsc-essen.de bis zum 01.04.2024

| Name: | |
|---|--|
| Straße/Wohnort/PLZ: | |
| Alter: | |
| Kup(Grad): | |
| Tel.: | |
| Anmerkungen (Vegetarier, Veganer, Allergien): | _ |
| Einverständniserklärung der Eltern | |
| Hiermit stimme ich zu, dass mein Kind | |
| vom 18.0520.05.2024 am 13.DJK RSC ESSEN Pfingstcamp in St. Altfrid Essen-kentsprechenden Informationen dazu habe ich zur Kenntnis genommen. | Cettwig teilnimmt. Alle |
| | A STATE OF THE PARTY OF THE PAR |
| Datum / Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten | |

Einwilligung der Eltern zum Datenschutz

| Hiermit willige ich ein, dass Fotos, die im Pfingstcamp (1820.05.2024) gemacht wurden, auf denen mein Kind |
|--|
| zu sehen ist (ohne Namensnennung), auf der RSC Taekwondo Homepage und auf der RSC Taekwondo |
| Facebook-Präsenz veröffentlicht werden dürfen. Diese Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Zu |
| Grunde liegen die Bestimmungen der DSGVO. |

Datum / Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten